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Україна та Іспанія домовились про
взаємну депортацію громадян
2 червня 2026, 16:22
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ЄС розділився через обмеження для
українців
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  4 червня 2026, 16:31

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба президента України
ЄС може відмовити українським чоловікам у захисті

Єврокомісія планує підготувати пропозицію після консультацій
із державами-членами і представити її до кінця липня.
Країни Євросоюзу розглядають можливість скасування статусу тимчасового захисту
для українських чоловіків призовного віку. Але не всі держави блоку підтримують цю
ініціативу, повідомляє Радіо Свобода в четвер, 4 червня.

Так, ідею змінити умови надання притулку для
військовозобов'язаних українців уже підтримали
Німеччина, Швеція та Польща. Свої позиції
представники цих країн озвучили перед засіданням Ради
ЄС із внутрішніх справ у Люксембурзі.

Міністр внутрішніх справ ФРН Александер Добріндт
заявив, що Берлін виступає за продовження дії
директиви, але на нових умовах. Замість автоматичного
тимчасового захисту чоловікам можуть запропонувати
проходити стандартну процедуру отримання статусу
біженця.

Добріндт додав, що "дуже впевнений", що ЄС зможе
досягти рішення, "яке рухатиметься саме в цьому напрямку, навіть якщо деталі ще не
узгоджені".

Міністр міграції Швеції Йоган Форсселль зазначив, що Стокгольм теж готовий
підтримати такі зміни. На його думку, виключення з-під захисту тих, хто має заборону
на виїзд з України, є "розумною пропозицією", адже для перемоги важливо, щоб
більше чоловіків залишалися вдома.

У Польщі загалом погоджуються з обмеженнями для осіб призовного віку, заявив
заступник міністра внутрішніх справ Мацей Душчик. Водночас Варшава виступає
категорично проти так званого "географічного підходу" – тобто відмови у захисті лише
людям із нібито безпечних українських регіонів.

Єврокомісар із внутрішніх справ Магнус Бруннер підтвердив, що серед актуальних
пропозицій розглядається виключення чоловіків віком від 23 до 60 років із системи
тимчасового захисту. Він припускає, що з цього питання між країнами може виникнути
певний консенсус.

Але не всі держави-члени ЄС поділяють такий підхід. Міністр внутрішніх справ Естонії
Ігор Таро заявив, що Таллінн "вважає, що найрозумнішим кроком було б продовжити
дію директиви про тимчасовий захист у нинішньому вигляді", і що будь-які зміни мають
обговорюватися з Україною.

Схожу позицію озвучив і міністр внутрішніх справ Люксембургу Леон Глоден. За його
словами, для Люксембургу "не підлягає сумніву", що загальний принцип має полягати
в автоматичному продовженні захисту для українців.

"Остаточного рішення на засіданні 4 червня міністри не будуть ухвалювати,
Єврокомісія планує підготувати пропозицію після сьогоднішніх консультацій із
державами-членами і представити її до кінця липня", – йдеться у публікації.

Нагадаємо, 1 червня ЗМІ повідомили, що країни Євросоюзу обговорюють, чи варто
позбавити українських чоловіків призовного віку тимчасового захисту після березня
2027 року. При цьому стверджувалось, що будь-яке можливе обмеження
застосовуватиметься до нових заявників, які шукають статусу тимчасового захисту у
ЄС.

Пізніше того ж дня в Брюсселі підтвердили підготовку рішення щодо українців
призовного віку. Міністри внутрішніх справ країн Євросоюзу у четвер обговорять
варіанти дій.

Раніше стало відомо, що Євросоюз хоче повертати додому громадян України. Будуть
депортуватись ті особи, які виїхали незаконно, повідомила голова Державної
міграційної служби Наталія Науменко.

Польща підтримує виключення українців призовного віку з системи захисту ЄС
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